
QUITO 
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO 

CANCELACIÓN DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 
COMERCIALIZACIÓN 

LUNES 17 DE ABRIL DE 2017 

POR DISPOSICIÓN DE LA CONCEJALA SOLEDAD BENÍTEZ, PRESIDENTA DE 
LA COMISIÓN DE COMERCIALIZACIÓN, ME PERMITO INFORMARLES QUE LA 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EN MENCIÓN, CONVOCADA 
PARA EL LUNES 17 DE ABRIL DE 2017, A LAS 14H30, QUEDA CANCELADA. 

ATENTAMENTE, 

ABG. DIEGO CEVALLOS SALGADO 
SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO 
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PBX: 3952300 - Ext.: 12231 / 12244 / 12247 Venezuela y Chile - Palacio Municipal www.quito.gob.ec  



Alba Pamela Albuja Pupiales 

De: 	 Jessica Fernanda Narvaez Carrion 
Enviado el: 	 lunes, 17 de abril de 2017 9:29 
Para: 	 apamela_818202@hotmail.com; Alba Pamela Albuja Pupiales 
Asunto: 	 CANCELACIÓN COMISIÓN COMERCIALIZACIÓN 
Datos adjuntos: 	 ofi ACDC aplazamiento.pdf 

Estimada Pame: 

Por disposición de la concejala Soledad Benítez, presidenta de la comisión de comercialización y en consideración a 

la comunicación recibida por parte de la Agencia de Coordinación Distrital de Comercio, se solicita cancelar la 
convocatoria a sesión extraordinaria a realizarse hoy a las 14:30. 

Saludos cordiales, 

Jessica Narváez C. 
DESPACHO CONCEJALA SOLEDAD BENÍTEZ 

MUNICIPIO DEL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

Palacio Municipal - Venezuela y Chile 

3952300 ext 12154 

AVISO DE CONFIDENCIALIDAD: La información contenida en este e-mail es confidencial y sólo puede ser utilizada por el individuo o la entidad a la cual esta dirigido. 
Si usted no es el receptor autorizado, cualquier retención, difusión, distribución o copia de este mensaje está prohibida y será sancionada por la ley. Si por error recibe este 
mensaje, por favor reenviarlo a su origen para comunicar la recepción equivocada y borre inmediatamente el mensaje y cualquier adjunto recibido. MDMQ no asume 
responsabilidad sobre la información, opiniones o criterios contenidos en este e-mail que no estén relacionados con negocios o actividades comerciales o funciones de su 
remitente. 
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DIS
ECIA  DE COORDIÓN N

TAITAL DEL COMERCIO ACDC 

Oficio No: ACDC -2017-
Quito D.M., 

7 ABR 2017 

Señores 
Msc. Soledad Benítez Burgos 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE COMERCIALIZACIÓN 

Dr. Pedro Freire 
Sra. Ivonne Von Lippke 
MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE COMERCIALIZACIÓN DMQ 
Presente: 

Asunto: APLAZAMIENTO. 

De mi consideración: 

Por medio del presente solicito de la manera más comedida, se sirva autorizar el 
aplazamiento de la mesa de trabajo convocada para el día 17 de abril de 2017, debido a 
que por motivos de carácter institucional, los funcionarios de las áreas involucradas 
deben cumplir con tareas planificadas con anterioridad por lo que no podrían asistir a la 
sesión citada por su autoridad. 

Me permito sugerir, de ser posible, se considere la mesa de trabajo para el día 24 de abril. 

Con sentimientos de distinguida consideración. 

Atentamente, 
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